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a) A⃗B (-1;1) et D⃗C (xC−4; yC−6) . L'égalité s'exprime en coordonnées par :

{xC−4=−1
yC−6=1  ⇔  {xC=3

yC=7  donc C(3;7)

b) A⃗B (-1;1) et A⃗D (6;2) donc A⃗B + A⃗D (5;3).

On a aussi A⃗C (xC+2; yC−4)
L'identité du parallélogramme A⃗B + A⃗D = A⃗C  se traduit en coordonnées par :

{xC+2=5
yC−4=3

⇔{xC=3
yC=7 , donc C(3;7)

Remarque : même résultat par deux méthodes.
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M⃗A (2−xM ;−1−yM) , M⃗B (3−xM ;4−yM)  et M⃗C (−5−xM ;2−yM)
En faisant la somme des coordonnées, on obtient les coordonnées du vecteur

M⃗A + M⃗B + M⃗C  qui sont (−3xM ;5−3 yM)

M⃗A + M⃗B + M⃗C = 0⃗  équivaut à {−3xM=0
5−3 yM=0

⇔{xM=0
yM= 5

3
 donc M (0; 5

3 ) .

   


